Úřední zprávy OFS Beroun
BD-31/1-2014
Z jednání VV

Odvolání – Císař (Karlštejn):
neprojednáno – nejsou náležitosti
Z jednání STK + KM
1. SOUPISKY:
Upozornění pro oddíly: oddíly, které mají povinnost předkládat soupisku, předloží soupisku pro jarní část soutěží do středy 19.3. 2014 (do 14:00 hodin) na OFS (Beroun-Hlinky) ve třech vyhotoveních (!). Soupiska musí obsahovat abecedně řazený seznam 11 hráčů, z nichž jeden musí být označen jako brankář.

2. LOSOVACÍ AKTIV - jarní část soutěží přípravek:
Losovací aktiv zástupců oddílů mladších a starších přípravek pro jarní část sezóny 2013/2014 se bude konat ve středu
5. března 2014 od 16:30 hodin na OFS (Beroun-Hlinky)!
Žádáme oddíly, jejichž družstva budou na jaře startovat v soutěžích starších a mladších přípravek, aby nám na e-mail info@ofsberoun.cz do 4.3. 2014 zaslaly kontakty (jméno a příjmení, mobil, e-mail) na trenéry (příp. vedoucí) těchto družstev.
3. ZIMNÍ TURNAJ – DOSPĚLÍ - 2014 – UMT – Beroun - Máchovna:
- sobota - 1.2. 2014 – M01 - Hýskov – Komárov (13:00 – J. Špicl, Košťálek, M. Špicl); M02 – Všeradice – Nižbor (15:00 – Košťálek, M. Špicl, J. Špicl); - neděle - 2.2. 2014 – M03 - Zdice – Tetín (10:30 – Palek, Šnajdr, Kareš); M04 – Neumětely – Trubín (12:30 – Kareš, Palek, Šnajdr); - sobota - 8.2. 2014 – M05 - Tetín – Neumětely (11:00 – Marx, Mázdra, Zuska); M06 – Loděnice – Zdice (13:00 – Mázdra, Zuska, Marx); - neděle - 9.2. 2014 – M07 - Komárov – Všeradice (10:30 – Ducký, Sekerka, Pánek); M08 – Hořovicko B – Hýskov (16:30 – Sekerka, Pánek, Ducký).
Pozn.: kompletní rozlosování turnaje na www.ofsberoun.cz (levé menu – soutěže – turnaje), propozice k turnaji byly zaslány e-mailem sekretářům zúčastněných klubů.
4. TERMÍNOVÁ LISTINA – jaro 2014:

viz internet – www.ofsberoun.cz (levé menu – sekce DOKUMENTY)

5. Změna v adresáři:

ŽEBRÁK – Tomáš Danda – e-mail: TomasDanda@seznam.cz; mobil: 736 417 276
6. Turnaje a přátelské zápasy:
Upozornění pro oddíly: oddíly mají povinnost hlásit s předstihem přátelské zápasy, u turnajů jsou pak povinny předkládat jejich propozice ke schválení !!!
7. Členství FAČR - POZOR:
V souvislosti s platbou členských příspěvků FAČR a především pak termínů plateb pro rok 2014 (28.2. 2014) doporučujeme podrobně prostudovat informace ohledně členství (termíny, členská karta, členské výhody, hromadná platba atd…) a zkontrolovat členství především u aktivních hráčů a funkcionářů – viz odkazy:
http://clenstvi.fotbal.cz/
http://clenstvi.fotbal.cz/obnovu-clenstvi-neodkladejte--pomuzete-tim-svemu-klubu/383/

8. Oficiální názvy klubů:
Oficiální názvy klubů v souladu s databází FAČR - viz www.ofsberoun.cz 
9. INFO:
- pro písemný styk používejte adresu:
Okresní fotbalový svaz Beroun, P.O. Box 112, Okružní 650, Beroun 266 01. Nepoužívejte zkratku OFS !!!

- pro e-mailovou korespondenci používejte výhradně adresu: info@ofsberoun.cz
- POZOR: nové publikace (Soubor předpisů FAČR a Pravidla fotbalu) platné od července 2013 – zástupci klubů si tyto publikace mohou vyzvednout oproti podpisu po dohodě se sekretářem OFS (mobil: 737 318 428).
Částka 315,- Kč (140 + 175) za tyto publikace bude každému klubu odečtena z vkladu do soutěží !!!
(Pozn.: publikace si dosud nevyzvedly tyto kluby - Hostomice, Hořovicko).

10. Členské karty – FAČR - dodatky:
Z FAČR dorazily další dodatky členských karet. Zástupci klubů si členské karty FAČR pro své členy mohou vyzvednout po dohodě se sekretářem OFS (mobil: 737 318 428).
(Jedná se o tyto kluby: ČL-U Beroun, Běštín, Broumy, Březová, Cerhovice, Hostomice, Hořovicko, Hudlice, Chaloupky, Chlumec, Chodouň, Komárov, Libomyšl, Liteň, Loděnice, Lužce, Mořina, Mořinka, Nižbor, Osek, Rpety, Svatá, Tlustice, Tmaň, Újezd, Všeradice, Zadní Třebaň, Zaječov, Zdejcina, Zdice, Žebrák.)
Z jednání KR

Nábor nových rozhodčích:
- KR OFS Beroun pořádá nábor nových rozhodčích. Případní uchazeči se mohou hlásit u sekretáře OFS (mobil: 737 318 428).
-pm-
